Author Correction

380_2012_243_Author

NO	LnNo	EqNo	TblNo FigNo	InCorTxt	CorTxt	Remarks
Added: 3/8/2012 11:33:09 AM						
Author Query Response: Query1. OK Query2. Reference[21] should be cited in line 264, as follows using atorvastatin plus placebo[21]. Corrected By: Tetsuya Tobaru						
1	4-7			Watanabe • Masatoshi Nagayama • Ryuta Asano • Morimasa	Ryuta Asano • Tetsuya Sumiyoshi • Nobuhisa Hagiwara	Please change authors. I've coantacted Editorial Office and obtained an approval from Prof.Nobuhisa Hagiwara, Editor-in-Chief. Please find attached file to confirm each author's degree and affiliation.

The following are the file(s) uploaded. 11 00301R1 Title page corrected.doc